
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24  серпня  під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося засідання комісії  щодо організації  роботи інклюзивних
класів у  закладах загальної середньої освіти. 

Розглянуто  питання  про організацію  роботи  інклюзивних  класів  у
закладах загальної середньої освіти протягом 2022/2023 навчального року.

За результатами засідання комісії надані відповідні доручення.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

24 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Арсенія Тарковського, Полтавської, Вокзальної, Театральної, Євгена
Тельнова,   Космонавта  Попова,  Героїв-рятувальників,  Георгія  Синиці,
Великої Перспективної, Андрія Матвієнка та Балтійської.

Під час  рейду  за  виявлені  порушення Правил  благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 23 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

До Дня незалежності України

24 серпня  відбулося урочисте покладання квітів з нагоди відзначення
Дня незалежності України на площі біля пам’ятника Тарасу Шевченку.

В урочистих заходах брали участь: начальник Кіровоградської обласної
військової  адміністрації  Андрій Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної
ради  Сергій  Шульга,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар   міської  ради  Олег
Колюка,  представники обласної  та  міської  влади,  правоохоронних органів,
члени громадських організацій, волонтери, військовослужбовці, спортсмени.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр Мосін та секретар міської  ради Олег Колюка вручили відзнаки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  8  представникам
громадських організацій та працівникам підприємств, установ і організацій
міста. 

Також  відбулося  спецпогашення  нової  поштової марки «Укрпошти» з
нагоди Дня незалежності України. 
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24 серпня бібліотечними філіями міської централізованої бібліотечної

системи міста проведені наступні заходи:
№ 1 - бібліотрансформер «Україна – наша доля, сила й воля!». Читачі

мали змогу познайомитися з книжковою виставкою, де  була  представлена
література про історію та культуру нашої країни, про славетних українських
героїв та їхні подвиги в ім’я України;

№ 8 - інформпанорама «Омріяна віками Незалежність»,  на якій було
представлено  книги  про  історію  незалежності,  державну  символіку  та
теперішні  події.  Діти  мали  змогу  виготовити  символічні  прапорці  з
аплікаціями сердечок та квітів, браслети з синіх та жовтих стрічок. Бажаючі
брали  патріотичні  візитки:  «Моя  Україна»  та  «Все  буде  Україна».
Наймолодшим відвідувачам бібліотекарі дарували патріотичні медальки;

№ 10 - екскурс в історію «Україна – незалежна Європейська країна».
Переглядаючи  виставку-хроніку  «Моя  земля  –  це  незалежна  Україна!»,
відвідувачі  дізналися про історичний шлях нашої держави до самостійності
та  вагомий  внесок  видатних  особистостей  у  розбудову  України.  Звучали
українські народні пісні, патріотичні вірші;

 Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  знайомство  з  відомими
українцями та  їхніми рекордами.  А ще діти на  сердечках  писали слова–
побажання нашій вільній Україні;

№ 12 - вулична акція «Україна –одна, єдина!». Працівники бібліотеки
вітали мешканців міста та користувачів бібліотеки з державними святами –
Днем  Державного  прапора  України  та  Днем  незалежності  України.
Символічно  дарували  усім  блакитно-жовті  прапорці  з  символом  миру  і
перемоги – червоними маками і побажаннями скорішої перемоги;

№  16  -  книжкова  виставка  «Моя  земля  -  це  незалежна  Україна»,
матеріали якої висвітлюють тривалий шлях, пройдений нашою державою в
боротьбі за незалежність. Також проведено святкову акцію «Привітай свою
країну з Днем незалежності», під час якої читачі писали побажання Україні
та  прикріплювали  їх  на  святкову  виставку.  Для  дітей  було  проведено
майстер-клас з виготовлення патріотичних флікерів;

№ 19 - стендова презентація «Смачна країна – Україна». Бібліотекарі
розповіли про унікальні страви кожного регіону країни. Підсумок підвели
вікториною «Чи знаєш ти свою країну?».

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


